

## Ο λογαριασμός του ηλεκτρικού ρεύματος θα μειωθεί – αλλά χρειάζεται λίγη υπομονή

Οι περαιτέρω αυξήσεις στις τιμές του ηλεκτρικού θα αποτραπούν από την εκτεταμένη χρήση της ανανεώσιμης ενέργειας, σύμφωνα με κορυφαίο αναλυτή – αλλά όχι αμέσως. Ο Κόμπανι Μπαβνάγκρι της Bloomberg New Energy Finance αναφέρει ότι «Οι τιμές της ηλεκτρικής ενέργειας θα συνεχίσουν να αυξάνονται φέτος και ίσως και του χρόνου, λόγω του κλεισίματος του σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στο Χέιζελγουντ».

Είπε ότι η απάντηση στις αυξήσεις είναι περισσότερη προσφορά και περισσότερος ανταγωνισμός.

«Προβλέπουμε ότι η ανανεώσιμη ενέργεια θα ασκήσει πίεση προς τα κάτω στις τιμές της ηλεκτρικής ενέργειας και θα προσφέρει κάποια ανακούφιση στους καταναλωτές» δήλωσε.

Αναφερόμενος σε συμβάσεις που έχουν ήδη υπογραφεί, είπε ότι όχι μόνο πολύ περισσότεροι πολίτες αλλά και μεγάλα εμπορικά έργα πρόκειται να εγκαταστήσουν ηλιακούς συλλέκτες.

Όσο για το φυσικό αέριο, είπε ότι εφόσον «διορθωθεί» η τιμή του, μπορεί να λειτουργήσει συμπληρωματικά προς τις ανανεώσιμες πηγές παρέχοντας ηλεκτρική ενέργεια βασικού φορτίου.

## Granville: Η κυβέρνηση της ΝΝΟ απολογείται για το χειρότερο σιδηροδρομικό δυστύχημα 40 χρόνια μετά

Για πρώτη φορά μετά από 40 χρόνια, τα θύματα του χειρότερου σιδηροδρομικού δυστυχήματος στην Αυστραλία θα λάβουν επίσημη συγγνώμη στο Κοινοβούλιο της Νέας Νότιας Ουαλίας.

Η Μέρνιθ Νάιτ ήταν μόλις 15 ετών όταν έχασε τον πατέρα της στην καταστροφή της 18ης Ιανουαρίου 1977, όταν το γεμάτο επιβατηγό τρένο εκτροχιάστηκε και η εναέρια σιδηροδρομική γέφυρα κατέρρευσε, συνθλίβοντας τα βαγόνια από κάτω.

Ογδόντα τρία άτομα σκοτώθηκαν και 213 τραυματίστηκαν.

Την εποχή εκείνη, η κυβέρνηση της ΝΝΟ ανέλαβε το κόστος για τις κηδείες και παρείχε κάποια βοήθεια, αλλά πολλοί δεν έλαβαν καμιά αποζημίωση και υπέφεραν από θλίψη και ταλαιπωρίες.

Μετά την καταστροφή, η κυβέρνηση της ΝΝΟ πραγματοποίησε μια τεράστια επένδυση για τον εκσυγχρονισμό των αμαξοστοιχιών και των γραμμών – τότε είχαν περιγραφεί ως «ετοιμόρροπες».

### Πολλοί επιζώντες δεν θα παρευρεθούν

Η κυβέρνηση της ΝΝΟ περιέγραψε την εκδήλωση ως «επίσημη αναγνώριση προς τα θύματα του σιδηροδρομικού δυστυχήματος του Γκράνβιλ».

Οι επιζώντες, οι οικογένειες των θυμάτων και άνθρωποι που έσπευσαν τότε στο σημείο για να βοηθήσουν κλήθηκαν να παραστούν στην ομιλία που απεύθυνε ο πρωθυπουργός στο Κοινοβούλιο και σε ένα πρωινό τσάι αργότερα.



Η Ένωση Σιδηροδρομικών Ατυχημάτων του Γκράνβιλ δήλωσε στο ABC ότι θα κάνει μια δήλωση προς την πρωθυπουργό της ΝΝΟ, Γκλάντις Μπεριζικλιάν, ευχαριστώντας τη για τα «συμπνευτικά λόγια» της και επικροτώντας την κυβέρνηση για την αναγνώριση των «δεινών και των κακουχιών που προκλήθηκαν από τα λάθη, τόσο εσκεμμένα όσο και ακούσια, των προκατόχων τους και για την προσπάθειά της να προχωρήσει προς μια αποκατάσταση».

«Ωστόσο, η Ένωση επισημαίνει ότι οι σοβαρές αποφάσεις και ενέργειες των κυβερνήσεων της δεκαετίας του 1970 που οδήγησαν στη χειρότερη αποτρέψιμη σιδηροδρομική καταστροφή της Αυστραλίας και οι επακόλουθες αδικίες δεν μπορούν ποτέ να διαγραφούν» ανέφεραν.



## FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931 Lic. No: 2ta06709

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

7 ΜΑΪΟΥ - ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ HUNTER VALLEY ΓΙΑ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΟΥΜΕ ΦΡΕΣΚΕΣ ΕΛΙΕΣ ΚΑΙ ΛΑΔΙ ΚΑΙ ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΜΕ ΚΡΑΣΙΑ \$30.00

21 ΜΑΪΟΥ - ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΟ CAMDEN ΓΙΑ ΝΑ ΚΟΨΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΟΥΜΕ ΛΟΤΟΥΣ, ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΟΥΜΕ ΚΡΑΣΙΑ \$30.00

10 ΜΑΪΟΥ - 7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΩΡΑΙΟ ΜΑΣ GOLD COAST, BRISBANE AND BYRON BAY ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΠΟΛΛΑ ΜΕΡΗ, ΣΠΕΣΙΑΛ \$495.00

15 ΜΑΪΟΥ - 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2550.00

6 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - ALASKA, SAN FRAN, SEATTLE CRUISE, VANCOUVER, CANADIAN ROCKY MOUNTAINS AND SEATTLE 17 DAY PACKAGE \$6200.00

21 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΑΣ, ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 28 ΜΑΪΟΥ 2017

ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΤΑ ΟΜΟΡΦΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΜΑΣ, ΑΘΗΝΑ, ΥΔΡΑ, ΠΟΡΟ, ΑΙΓΙΝΑ, ΝΑΥΠΛΙΟ, ΣΠΑΡΤΗ, ΓΥΘΕΙΟ, ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ, ΤΡΙΠΟΛΗ, ΒΥΤΙΝΑ, ΛΑΓΚΑΔΙΑ, ΟΛΥΜΠΙΑ, ΠΕΛΛΟΠΟΝΗΣΟ, ΖΑΚΥΝΘΟΣ, ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ, ΔΕΛΦΟΙ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΑΓΙΟΣ ΟΡΟΣ, ΚΑΒΑΛΑ, ΘΑΣΟΣ, ΒΟΛΟΣ, ΜΥΚΟΝΟΣ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΑΘΗΝΑ. €4222 EURO or \$6200.00 Australian dollars

ΣΗΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ, ΕΛΛΗΝΑ ΞΕΝΑΓΟ, ΒΡΑΔΥΝΑ ΚΑΙ ΠΡΩΙΝΑ ΦΑΓΗΤΑ.

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΣΑΣ ΣΤΕΙΛΟΥΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ \$2000 ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΑΣ.

ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΩΡΑΙΑ ΜΑΣ ΕΛΛΑΔΑ 21 ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΧΑΡΑ ΚΑΙ ΓΕΛΙΑ.

ΟΠΟΙΟΣ ΑΠΟ ΕΣΑΣ ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ, ΤΟ ΒΓΑΝΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΙΜΗ ΚΑΙ ΣΜΙΓΟΥΜΕ 28 ΜΑΪΟΥ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΠΟΥ ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΑΣ.

ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΥΠΕΡΟΧΑ, ΑΞΕΧΑΣΤΑ ΜΕΡΗ. ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΞΕΧΑΣΤΗ, ΣΙΓΟΥΡΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΕΚΔΡΟΜΗ. €4222 or \$6200.00 Australian dollars Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΗΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΟΠΟΙΟΣ ΘΕΛΕΙ ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ ΓΙΑ 11 ΗΜΕΡΕΣ € 2600 EURO

15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL NEW ZEALAND \$2995.00

15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL TASMANIA \$1695.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ  
ΚΑΙ ΕΛΑΤΕ  
ΝΑ ΤΑ ΠΟΥΜΕ.  
Τηλ 97994931  
Mob: 412242491  
E: yspathis@bigpond.com  
ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ.  
ΓΙΑΝΝΗΣ & ΒΟΥΛΑ  
ΣΠΑΘΗΣ

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρότσιος (02) 9682 9082.

Για πληροφορίες Newcastle και Central Coast, τηλεφωνήστε στον κ. Αδάμ και κα Σαπφώ Λεπίδης στο 0249 692 788 ή κινητό 0458 108 037

Σας ευχόμαστε  
καλό ταξίδι